
Vraag Antwoord Scores

Yin-Yang symbool 

23 maximumscore 3 
• Het bepalen van de middens van beide halve cirkels 1 
• Het tekenen van de twee halve cirkels 1 
• Het aangeven dat de helft zwart is 1 

24 maximumscore 4 

• De omtrek van de hele cirkel is (  5 =) 15,70… (cm) 1 
• De omtrek van de halve cirkel is (15,70… : 2 =) 7,85… (cm) 1 

• De omtrek van de kleine cirkel is (  2,5 =) 7,85… (cm) 1 
• Dus de omtrek van het zwarte deel is (7,85… + 7,85… =) 15,70… (cm)

(en dit is gelijk aan de omtrek van de grote cirkel) 1 
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